

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

16 июля 2015 г.

УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!

От всей души поздравляю коллектив ОАО «Амурметалл», тружеников и ветеранов metallurgicheskoy otрасли s професиональным праздником — Днём металлурга!

В череде профессиональных праздников День металлурга занимает особое место. Metallurgicheskaya промышленность — фундамент российской экономики, создающий основу благосостояния нашей страны. Без продукции metallurgicheskogo производства невозможно представить жизнь современного человека, работу многих отраслей промышленности и хозяйства. Судьба Комсомольска-на-Амуре неразрывно связана с metallurgicheskoy. Нелёгкий труд metallurgov — это история и будущее нашего города.

Амурские metallurgi достойно продолжают славные традиции своих предшественников, обеспечивая преемственность поколений, уважение к труду, мастерству, высочайшее качество выплавляемого металла.

Празднование дня металлурга в 2015 году приходится на очередной сложный этап истории единственного на Дальнем Востоке России электрометаллургического завода. Выражаю уверенность, что коллективу ОАО «Амурметалл» по силам решать самые сложные задачи. Высокий профессионализм, современные подходы к организации производства, чувство ответственности и преданность делу служат гарантией дальнейшей успешной работы.

От имени администрации города, депутатов городской думы Комсомольска-на-Амуре желаю вам крепкого здоровья, стабильности, достойной оценки вашего нелёгкого труда, уверенности в правильности профессионального выбора. Счастья вам и вашим близким!

Глава города А. В. КЛИМОВ

УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!

Поздравляю вас с професиональным праздником!

Металл — это то, что всегда присутствует в нашей жизни, но порой люди забывают, какой колосальный труд стоит за привычными вещами. Тяжёлая, полная мужества и самоотверженности профессия metallurg — всегда была в почёте. В преддверии праздника мне хочется поблагодарить всех вас за качественную работу, профессионализм и высокое мастерство, достойные признательности и глубокого уважения!

Сегодня metallurgiya испытывает на себе сильнейшие удары кризиса, и я хочу пожелать всем, кто связал свою жизнь с металлом, стойкости и оптимизма, уверенности в завтрашнем дне и достойной оценки вашего нелёгкого труда. Здоровья и счастья вам и вашим близким, и пусть времена нестабильности поскорее сменятся временами нового развития и процветания отрасли!

Директор по производству ОАО «Амурметалл» А. С. БАБОК

ДОРОГИЕ АМУРСКИЕ МЕТАЛЛУРГИ!

От имени Хабаровской краевой организации Горно-металлургического профсоюза России поздравляю вас с нашим професиональным праздником — Днём металлурга.

Это праздник тех, чей труд является первоосновой всех производственных процессов, поскольку без должного вклада metallurgov сегодня трудно представить экономику нашего государства.

Примите искренние поздравления с праздником и пожелания дальнейших успехов в вашей деятельности. Доброго вам здоровья, достойного уровня оплаты труда, терпения, энергии и неиссякаемого оптимизма.

Пусть ваши дети гордятся вами и берут от вас пример упорства и трудолюбия!

Будьте счастливы, благополучны, здоровы!

С уважением председатель ХКО ГМПР Р. М. Халиков

С ДНЁМ МЕТАЛЛУРГА!

ДОРОГИЕ МЕТАЛЛУРГИ!

День металлурга — для нас не простой звук. В этот день все люди, которые так или иначе связали свою жизнь с металлом, отмечают свой професиональный праздник. Мы сегодня поздравляем тех, кто по праву считает этот праздник своим.

Дорогие наши metallurgi! От всей души поздравляем вас с професиональным праздником — Днём металлурга!

Желаем здоровья крепкого, как сталь, любви, пылающей, как огонь, чтобы работа не оставляла на лице печали, а ваш труд был по достоинству оценён и достойно оплачен.

Благополучия вам и вашим семьям, процветания нашему metallurgicheskomu комплексу.

С уважением председатель профкома Е. М. Шаманская

Совет ветеранов ОАО «Амурметалл» поздравляет уважаемых metallurgov с професиональным праздником!

Желаем вам и вашим близким доброго здоровья, благополучия и удачи!

Председатель совета ветеранов ОАО «Амурметалл» В. Я. КИРИНОВИЧ.

Искренне поздравляем коллектив ОАО «Амурметалл» с професиональным праздником — Днём металлурга!

Профессия metallurg — особенная, она требует от людей высокой ответственности, особой застальки. Нелёгкий созидательный труд, высочайшее мастерство каждого, кто причастен к metallurgicheskoy отрасли, достойны глубокого уважения и благодарности.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, дальнейших профессиональных побед, и пусть в вашей душе никогда не угаснет огонь любви к избранному делу.

Коллектив ООО «Амурметалл-Ресурс»



